



ЧЕЧЕНСКАЯ РЕСПУБЛИКА
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ШАЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКА
ШЕЛАН МУНИЦИПАЛЬНИ КЮШТАН ДЕПУТАТИЙН
КХЕТАШО

РЕШЕНИЕ

от «29» апреля 2019г. г.Шали

№21

**«Отчет о результатах оперативно – служебной деятельности ОМВД России
по Шалинскому району за первый квартал 2019 года»**

Во исполнение требований приказа МВД России от 30.08.2011 года №975 «Об организации и проведения отчетов должностных лиц территориальных органов внутренних дел МВД России», приказа МВД по Чеченской Республике от 14.05.2012 года №205 «Об организации и проведения отчетов МВД по Чеченской Республике и подчиненных территориальных органов внутренних дел перед законодательными (представительными) органами государственной власти Чеченской Республики», Уставом Шалинского муниципального района, Совет депутатов Шалинского муниципального района

РЕШИЛ:

1. Принять к сведению «Отчет о результатах оперативно – служебной деятельности ОМВД России по Шалинскому району за первый квартал 2019 года».
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания и подлежит опубликованию (обнародованию) в районной газете «Зама».

Глава Шалинского
муниципального района

И.Ш.Эдиев



ОТЧЕТ
*Начальника Отдела МВД России по Шалинскому
району Чеченской Республике майора полиции
Т.И. Мусаева перед Советом депутатов Шалинского
муниципального района о деятельности Отдела
внутренних дел за 1-й квартал 2019 года*

Руководством отдела МВД России по Шалинскому району принятые меры по противодействию терроризму, борьбе с общеуголовной преступностью, обеспечению общественного порядка и общественной безопасности граждан. Принимаемые меры в целом позволили сохранить контроль над состоянием оперативной обстановки на территории района, решить ряд задач, связанных с противодействием криминальному насилию, защитой прав и законных интересов граждан от противоправных посягательств.

Согласно статистическим данным в отчетном периоде 2019 года на территории обслуживания зарегистрировано 61 преступление .

21,4 % увеличилось количество преступлений, предварительное следствие по которым обязательно (с 28 до 34), предварительное следствие по которым не обязательно уменьшилось на 37,2 % (с 43 до 27).

В отчетном периоде основные усилия подразделений ОМВД были направлены на выявление и раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений, разобличение организованных преступных групп, укрепление оперативных позиций в противодействии экстремистским и террористическим проявлениям.

За 3 месяца 2019 года зарегистрировано 1 особо тяжкое преступление, 23 тяжких, 11 средней тяжести и 26 небольшой тяжести.

За текущий период 2019 года зарегистрировано 10 преступлений против общественной безопасности и порядка, 4 террористического характера; 1 организация НВФ, 6 незаконный оборот оружия, 1 преступление совершено с применением огнестрельного оружия. Зарегистрировано 7 преступлений против государственной власти. Допущено 22 преступлений против собственности, из них: 13 кражи, 1 умышленное уничтожение или повреждение имущества. Всего зарегистрировано 13 преступлений в сфере НОН, сбыт наркотических веществ 1, 9 незаконный оборот сильнодействующих ядовитых веществ, поджоги – 1, нарушение правил дорожного движения 1, из них со смертельным исходом – 1, нарушение правил дорожного движения - 1.

Преступления против жизни и здоровья – 2, против личности – 3, преступлений против государственной власти – 7, кражи – 13, мошенничество -8.

Преступлений имевших большой общественный резонанс на территории района, а также преступления предусмотренные статьями 209, 210 УК РФ, не зарегистрированы, но зарегистрировано 1 преступление, предусмотренное ст. 208 УК РФ.

Не зарегистрировано фактов краж транспортных средств, разбоев, бандитизма, хулиганств, неправомерное завладение транспортным средством, поджогов, незаконных порубок деревьев, незаконного предпринимательства и оборота немаркированного товара, легализации денежных средств, незаконного оборота алкоголя, организации преступного сообщества. На учет не поставлено ни одного преступного деяния, совершенного в сфере финансово-экономической деятельности предприятий, организаций, учреждений, функционирующих на территории обслуживания.

В течение отчетного периода правоохранительными органами было раскрыто 41 преступление по всем направлениям. По делам, предварительное следствие по которым обязательно 20, по делам, предварительное следствие по которым не обязательно, раскрыто 21.

Общая раскрываемость преступлений снизилась с 83.7 % до 80.4%, из них снизилась раскрываемость преступлений по делам, где предварительное следствие обязательно с 88.9% до 74.1%, по делам, предварительное следствие по которым не обязательно увеличилось с 80.6% до 87.5 %.

В отчетном периоде на территории Шалинского района действовали следующие районные целевые программы правоохранительной направленности: «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту», «Комплексная программа профилактики правонарушений в Шалинском районе», «Муниципальная целевая программа по противодействию экстремизму», «Повышение безопасности дорожного движения».

Обеспечено участие начальника отдела на заседаниях антитеррористической комиссии по вопросам: «Об утверждении перечня объектов, подлежащих антитеррористической защите в соответствии с Рекомендациями антитеррористической комиссии Шалинского района по определению объектов, подлежащих антитеррористической защите, на муниципальном уровне».

В производстве следователей находилось 67 уголовных дела (АППГ-72). Окончено производством и направлено в суд –12 (АППГ-9). Число обвиняемых лиц, по которым дела направлены в суд, составило 12 человека (АППГ-9). Приостановлено предварительное расследование 25 (АППГ-22). Количество дел, возвращенных прокурором для производства дополнительного следствия 1 (АППГ-7).

Количество находившихся в производстве дознания уголовных дел по сравнению с АППГ уменьшилось с 65 до 43, из них направлено в суд (без повторных) – 20 (АППГ - 25). Число обвиняемых по направленным в суд делам – 20 (АППГ-25).

В текущем периоде зарегистрировано 4 преступлений террористического характера. С целью стабилизации обстановки на обслуживаемой территории продолжено проведение оперативно-

профилактических, розыскных мероприятий с целью выявления активных участников и пособников незаконных бандформирований.

Вся поступающая оперативная информация проверяется с использованием оперативных возможностей, принимаются меры к задержанию членов НВФ и их пособников, либо к изъятию из незаконного оборота оружия, боеприпасов, средств связи, военного снаряжения, выявлению мест укрытия членов НВФ. При получении информации, касающейся нахождения членов НВФ за пределами Чеченской Республики, она незамедлительно направляется в заинтересованные ведомства, для оперативного использования.

В целях недопущения массовых беспорядков или группового хулиганства на территории Шалинского района ежесуточно выставляются 12 нарядов из числа сотрудников БППСП, для повышения эффективности деятельности патрульно-постовых нарядов полиции, на постоянной основе проводится анализ преступлений совершенных на улицах и общественных местах, ежедневно проводятся инструктажи патрульно-постовых нарядов. За текущий период на территории Шалинского района массовых беспорядков или группового хулиганства не выявлено.

В отчетном периоде обеспечена охрана общественного порядка при проведении 11 значимых мероприятий, из них: 1 культурно-массовых, 1 спортивных, 5 религиозных. На обеспечение охраны общественного порядка было задействовано 1280 сотрудников. Во время проведения мероприятий на территории Шалинского района нарушений общественного порядка и каких либо противоправных действий не допущено.

В текущем периоде выявлено 13 преступлений по линии незаконного оборота наркотических средств. Выявлено 9 преступлений, связанных с незаконным оборотом сильнодействующих, ядовитых веществ, сбыт наркотических веществ – 1. Изъято наркотических средств растительного происхождения 358,05 гр., синтетических 20 таб. трамал, 128 таб. данабол .

Всего выявлено 18 преступлений экономической направленности, коррупционной направленности в текущем периоде не выявлено.

Отделом регулярно проводятся рейдовые мероприятия по выявлению незаконных иммигрантов, так в отчетном периоде проведено ОПМ 5, из них: частный сектор 5. Составлено административных протоколов по ст. 18.8 КоАП РФ -1, наложено штрафов на общую сумму 2000 рублей, взыскано штрафов 2000 рублей.

В отчетном периоде 2019 года проведена работа по выявлению беспризорных и безнадзорных детей, а также несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении, склонных к совершению административных правонарушений и общественно опасных деяний.

В результате составлено 6 административных протокола, ответственность по которым предусмотрена ст. 5.35 КоАП РФ. Данные административные материалы, направлены для дальнейшего рассмотрения в КДНиЗП при администрации района. На профилактическом учете в ПДН

состоят 1 неблагополучный родитель (Иблаев М.Ш. 1975 г.р. прож.. с. Автуры, ул. Салаватова, № 25.

За отчетный период на проф. учеты в ОМВД поставлено 63 лиц.

Под административный надзор – 9 (по инициативе ИУ -7, ОМВД -2), формально подпадающих под административный надзор - 3, осужденных к наказаниям, не связанным с лишением свободы - 43, условно-досрочно освобожденных – 5, ранее судимых -2, лиц которым назначено административное наказание за незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также за их потребление юез назначения врача -1.

Снято с профилактического учета - 57, административный надзор - 6, формально подпадающих под административный надзор - 1, осужденных к наказаниям, не связанным с лишением свободы - 41, условно-досрочно освобожденных -5, ранее судимых – 3, больных наркоманией -1.

На конец отчетного периода состоят на учетах - 351, под административным надзором - 49 (по инициативе ИУ - 39, ОМВД - 10), формально подпадающих под адм. надзор - 28, осужденных к наказаниям, не связанным с лишением свободы - 189, условно-досрочно освобожденных – 23, ранее судимых- 23, больных наркоманией - 10, психически больных - 6, амнистированных членов НВФ – 17, лиц которым назначено административное наказание за незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также за их потребление без назначения врача -1.

За истекший период времени на территории обслуживания было зарегистрировано – 2 ДТП, в которых погибло 6 человек.

В Шалинском районе Чеченской Республики зарегистрировано 28886 единиц транспортных средств, в том числе: юридических лиц 560, принадлежащих физическим лицам – 28326.

За март составлено административных материалов за различные правонарушения– 247, за 3-мес.697.

Наложено штрафов на сумму –262200, за 3 мес.- 748900 руб.

Взыскано штрафов на сумму – 95700, за 3 мес. 748900.руб.

Направлено судебным приставам за 3 мес. 101 мат.

За март направлено административных материалов в суд 5, за 3 мес. 19 из них за управление ТС в состоянии алкогольного опьянения – 3 мат., сначала года-12.

В текущем году принимались организационно-практические меры, направленные на укрепление учетно-регистрационной дисциплины. Постоянно действующей Комиссией проводились сверки в подразделениях отдела, проведены сверки с лечебными учреждениями и иными предприятиями, учреждениями и организациями.

Всего от граждан и организаций поступило и зарегистрировано 407 заявлений, сообщения и иной информации о происшествиях. В том числе: по заявлениям о преступлениях принято решений о возбуждении

уголовного дела – 56, об отказе в возбуждении уголовного дела – 149; в том числе: за отсутствием события преступления - 148; о передаче по подследственности или по территориальности 80; по заявлениям об административных правонарушениях, происшествиях принято решений о возбуждении дела об административном правонарушении - 48; отказе в возбуждении дела об административном правонарушении 11; приобщено к розыскному делу 3; по повторным заявлениям принято решение о приобщении к материалам ранее зарегистрированного заявления - 38.

В текущем году сотрудниками отдела было рассмотрено 285 сообщений о преступлениях. По ним принято решений в сроки до 3 суток - 101, в сроки от 3 до 10 суток - 168, в срок свыше 10 суток - 16.

За истекший период сотрудниками было допущено 57 нарушений учетно-регистрационной дисциплины, по которым проведена служебная проверка и принято объективное решение, из них 2 сотрудника ОУР, 11 сотрудников СО, 4 сотрудника ДЧ, 44 сотрудников УУП.

В соответствие с требованиями приказа МВД России от 31.12.2013 года №1040, Отдел занимает 13-е место.

В текущем году Отделом продолжена реализация мероприятий, направленных на устранение недостатков, выявленных при инспектировании Отдела, дальнейшее повышение эффективности оперативно-служебной деятельности в целях успешного выполнения задач, определенных нормативными правовыми, планирующими и руководящими документами вышестоящих органов внутренних дел России, органов государственной власти и управления Российской Федерации и Чеченской Республики.

Доклад окончен.